『和紙文化研究』のご注文とお届けについて

バックナンバーを確認の上、以下２つの内どちらかの方法でご注文下さい。

注文方法
1 FAXでご注文の場合
以下の番号（和紙文化研究会事務局）へ、号数・冊数を明記の上、お名前・ご住所・電話番号をお知らせ下さい。
　FAX　０４２８－２７－２７４３

2 メールで注文の場合
以下のメールアドレスへ、号数・冊数を明記の上、お名前・ご住所・電話番号をお知らせ下さい。
　Mail：washiken-chumon@washiken.sakura.ne.jp


お届けについて
ご注文品の発送は月に一度とさせていただいております。毎月第３金曜の際までにいただきましたご注文を翌日の月例会で確認し、翌週第４週に発送いたします（８月は休会のため９月の第４週の発送となります）
送料は実費いただきます。
なお、2021年からはコロナ禍のために、在庫確認及び事務処理がスムーズに行かない場合が起こっておりまして、上記の第４週に発送することができないことがありますので、お含みおきください。
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